

绑架



这名土耳其检察官工作时被2名武装分子绑架。6小时谈判后，土警方展开营救行动，打死2名武装分子，但检察官在行动中受重伤后不治身亡。



链接

土耳其40多个省突发电力中断 不排除恐袭可能

土耳其40多个省市3月31日陆续出现电力中断，导致多地市政交通、航班、居民生活受到影响。

受突发电力中断影响，土耳其首都安卡拉和最大城市伊斯坦布尔市政交通受到影响，居民生活出现不便。电力中断还导致地铁和机场航班停运。

土耳其输电公司发表声明说，受输电线路故障影响，包括伊斯坦布尔、安卡拉、伊兹密尔、安塔利亚等土耳其40多个省市出现电力中断情况，公司正在努力恢复供电。

截至记者发稿时，当地媒体报道说，伊斯坦布尔已恢复80%供电，安卡拉到伊斯坦布尔的高铁也恢复运营。

土耳其能源和自然资源部长耶尔德兹说，电力中断的具体原因目前尚不清楚。

土耳其总理达武特奥卢表示，不排除恐怖袭击导致此次全国范围内断电的可能，相关部门已成立紧急处置办公室调查此事。

土耳其共有81个省，此次断电影响全国半数以上省市。

当地媒体报道说，这种大规模电力中断为近15年来首次。

土耳其私营电视台援引伊斯坦布尔警察局长塞拉米·阿尔滕奥克的话报道说，土耳其革命人民解放党阵线的武装分子3月31日下午在伊斯坦布尔的查拉扬法院绑架了检察官穆罕默德·萨利姆·基拉兹。该组织威胁称，如果不能指认曾杀死一名15岁抗议者的警官，他们就杀死这名检察官。土耳其警方随后包围了法院并采取突击行动，当场打死2名武装分子。

伊斯坦布尔警察总监阿尔图努克说，警方与枪手进行了6个小时谈判，但是最终决定冲入法院“因为听到从检察官办公室

里传出枪声。”土耳其特种部队冲入法院大楼后，人们听到枪声，还看见里面冒出烟雾。官员们说，两名枪手在枪战中被打死，基拉兹在营救行动中受重伤，在被送到医院后不治身亡。土耳其当局禁止电视实况直播这起事件，称这是因为安全原因。

一名与挟持人质者谈判的律师说，挟持人质者要求警方公布安全部队四名他们认为与15岁男孩死亡有关的成员的姓名。报道称，劫持检察官的是土耳其的激进左翼组织，在该组织公开的照片中，一

名蒙面者用枪顶住了检察官的头部。土耳其革命人民解放党阵线经常从事反对美国和北约的活动，被美国、欧盟、土耳其列为恐怖组织。

据悉，这位检察官在工作时遭到了劫持，事发时法院还传出了枪声。报道称，这名检察官正在调查与2013年反政府抗议中的15岁男孩贝尔金·埃尔万之死相关的案件。

埃尔万在2013年夏季参加了大规模反政府抗议活动，被警方打伤，在昏迷269天后于去年3月死亡。

投降

图片中的这个叙利亚小女孩眼中充满恐惧，仿佛她面对的是一把枪。然而，在她面前的其实仅仅是一部相机。



链接

叙村庄遭IS袭击 48名平民死亡

据叙利亚通讯社3月31日报道，极端组织“伊斯兰国”(IS)当天袭击了叙利亚中部哈马省一村，造成包括妇女和儿童在内的48名平民死亡。

叙通讯社援引哈马省警察局消息人士的话报道说，“伊斯兰国”武装分子当天上午对哈马省叙政府军控制地区的一个村落发动袭击，造成包括妇女和儿童在内的48名平民死亡，另有20多人受伤。

这位消息人士说，“伊斯兰国”武装分子抢劫、毁坏了数十个当地居民住宅。

报道说，叙政府军随后与“伊斯兰国”武装分子展开交火，重创并击退了武装分子。一位军方人士说，政府军交战后在该村发现并拆除了约40个爆炸装置。

自2014年6月以来，极端组织“伊斯兰国”在叙利亚东部占领了大片土地。



被袭村落成了废墟。

网友：难以置信的悲伤

据英国广播公司报道，3月24日，这张照片最初刊登在土耳其一家报纸上，后来被社交媒体疯狂转发并引起网友的热烈评论：“我其实在哭泣”、“难以置信的悲

伤”、“人道主义缺失”等等。

但这张照片的真实性曾一度遭到网友质疑，而且最初转发的帖子上也并未标明作者。

不过一名网友经溯源考证后声称这张照片是真实的，作者是土耳其摄影师奥斯曼·萨厄尔。

摄影师：这是孩子内心的真实感受

BBC为了解照片背后的故事，对萨厄尔进行了采访。据了解，图片中的儿童其实是叙利亚的一名4岁小女孩，名叫Hudea。

该照片是于2014年12月在叙利亚北部阿特梅赫的一个难民营中拍摄的。与小女孩一起居住在这里的还有她的妈妈和两个姊妹，然而她们的家却是在大约150公里外的哈马。

萨厄尔说：“我当时用的是长焦镜头，她以为那是一把枪。后来我看照片时，我才意识到她当时很害怕，因为她紧咬嘴唇，还举起了双手。一般情况下孩子见到相机时要么跑开，要么捂住脸，要么微笑。”

萨厄尔说，他为难民营的孩子拍的照片流露出他们内心的真实感受。

“你知道难民营有很多人无家可归。

而且在孩子的身上更容易看到他们所经历的不幸，因为他们天真，总是会流露出真实情感。”萨厄尔说。

据此前媒体报道称，联合国统计显示，自2011年3月叙利亚冲突爆发至2014年4月期间，有超过19万人死于叙利亚内战，其中包括至少8803名儿童，有四分之一的孩子还不到10岁。

(本版稿件据新华社)